

БЕЛОМОРСК АТАКОВАЛИ ЗМЕИ

Об этом рассказывает газета «Беломорская трибуна». «Активизация пресмыкающихся вызвана резкими перепадами температуры и высокой влажностью, – поясняет издание. – Много их в зарослях травы и дикой малины. В настоящий момент работники ООО «НСТ» и управляющих компаний выкашивают «зеленку» на газонах, вдоль дорог, жилых и административных зданий».

СМИ обращает внимание на то, что любимое место гадюки для укуса – конечности. «Если вы все же встретили на своем пути змею, остановитесь, не приближайтесь к ней и, главное, не бойтесь, – пишет «БТ». – Она никогда не нападет первой, но любое движение для нее – угрожающий знак. Если вам все-таки не удалось избежать укуса, то не стоит медлить, немедленно обращайтесь к врачу».